

## 见证大法神奇 一大家人走入修炼

真言



### ■在名利争夺中迷失

一九九九年七月，以江泽民为首的中共邪党对法轮功学员疯狂的迫害开始了。父亲是五十年代老党员，受邪党文化的毒害很深，违心地放弃了修炼。二零零零年底，在巨大的精神压力下，含泪离世。

父亲除了留给我们儿女无尽的思念和痛苦外，还给我们家族留下了一个企业。因为哥哥坚决不放弃修炼，正处在被迫害当中。姐姐们也都有自己的工作，迫于无奈，我接手了这个企业。

从此以后，我完全迷失了人生的方向。我使尽了浑身解数，不择手段，只要是对企业发展有好处，能使利益最大化，从不管这件事能不能做、该不该做。我见人说人话，见鬼说鬼话，八面玲珑，从而得到了很多人的认可，都夸我是女强人，可以说我是名利双收。

由于争名夺利，做了许多坏事，造业太多，我的身体出现了许多严重的病症，如风湿骨关节肿大，腰痛，严重的胃病，视力障碍，等等。我用尽了各种办法，吃药、按摩、贴膏药，都没有大的改善。由于药物的毒副作用，又导致我月经严重失调。

### ■大法显神奇

二零一七年，八十多岁的母亲不慎摔坏了胯骨，生活不能自理。为了照顾母亲，我和丈夫及三姐住进哥哥家（母亲与哥哥同住）。每天除了照顾母亲外，一有时间，哥哥就给我们讲他修炼法轮大法后的心得体会，我们也目睹了哥哥修炼后的身心变化，可我还是没有修炼的想法。

直到有一天，母亲突然小便

失禁，头歪向一边，不省人事，口水都流了出来，当时我不知所措。

这时，哥哥过来让我们一起喊：“法轮大法好！真善忍好！”几分钟后，奇迹出现了，母亲慢慢地睁开了眼睛，活了过来。同样的事情，一周后又出现了一次，又是九字真言救回了母亲。

由于害怕母亲会突然间离世，所以我紧紧地贴着母亲不敢入睡。就在我半睡半醒之间，感觉母亲又晕死过去了，我翻身爬起，用手去掐母亲的人中穴。就在这时，母亲的头突然转向上方，我定睛一看，在母亲的人中部位，清清楚楚地显现出镶着金边的“李洪志”三个大字，我脱口而出：“法轮大法救救我妈！”这时，只见母亲的头一下就正过来了，一下睁开了眼睛。

第二天早晨，我哥哥听说此事后，眼含泪水，轻声跟我说：

“妹妹呀，赶快好好修炼吧！是什么样的缘份能让大法师父亲自显现点化你，大法师父用这种形式告诉你，是大法师父在人中救人。”

### ■一大家人走入大法修炼

哥哥的这一句话，使我恍然大悟：是啊，这不正是告诉我大法师父在人中救人吗？！在师父的苦心安排和慈悲救度下，我和丈夫都走上了修炼法轮大法的路。不知不觉中，我满身的病痛一扫而光，视力也恢复了正常。

母亲是二十多年的虔诚基督教徒，经历了两次生与死的经历，也走进了法轮大法的修炼中。二姐和二姐夫见证了法轮大法的超常神奇后，虽然由于各种原因不能公开修炼，但也把宝书《转法轮》等相关大法书籍、师父的讲法录音带请回家中。◇

### ■缘起

一九九六年过年期间，哥哥随父亲去一位世交家拜访，这家婶子修炼法轮大法（法轮功）。哥哥在他家首先接触了法轮功，深深地被《转法轮》（法轮功的主要著作）书中的法理所折服。哥哥说：“第一眼看到这本宝书，就感到特别亲切。”哥哥一改往日的坏毛病，不再抽烟、喝酒、打架了。

以前，哥哥特别好斗，父亲多次无奈地说：“我能管得了成百上千的人，怎么就管不好我唯一的儿子呢？”

自从修炼法轮大法后，哥哥脱胎换骨。父亲震惊了，是什么样的师父，什么样的法，能把自己费尽几十年心机都管不好的儿子彻底改变了呢？于是父亲也捧起了《转法轮》，想看个究竟。结果，父亲也满怀喜悦地走进法轮大法的修炼中。

我是家中最小的孩子，从小到大对父亲与哥哥非常敬佩和依赖，看着他们都修炼法轮大法，我也看了书，可是没有真心去学。

# 湖南湘潭市女会计师莫利琼被非法关押一年多

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南湘潭市会计师、法轮功学员莫利琼，二零二一年二月五日晚路经杨嘉桥镇峡山湘水源时，被在此蹲坑的协警张勇等绑架，非法关押在湘潭市看守所，五月被非法构陷到湘潭市雨湖区检察院。她已经被非法关押构陷一年多。

据悉，湘潭市雨湖区法院企图于二零二一年十二月二十四日上午非法庭审莫利琼，也通知当事人的律师。因聘请的律师事先已经接到其他地方法院要开庭的通知并答应出庭的原因，在异地相同时间开庭律师不可能同时参加并已经和湘潭法院沟通且法院同意延期一周开庭，改在二零二一年十二月三十一日在湘潭市看守所内非法庭审。法院说湘潭看守所因为疫情不同意开庭。

莫利琼八十多岁老母亲和家人多次到湘潭法院要求无罪释放人，可是法院现在根本不让见办案的当事人和相关的负责人。从去年六月份开始，莫利琼的家人多次到湘潭的县、市公安局、检察院、法院、政法委要求无罪释放莫利琼，但是却遭到这些部门门卫和办案人员的无理阻拦。他们把当事人的合法权利、正常诉求的路都堵死了。

在所谓的“公安侦察阶段”，莫利琼就要求聘请了北京律师张传利，张律师会见莫后，知道当事人只是发了几本小册子，按所谓的法律规定也就是行政拘留几天就可以放人，所以张律师就为当事人申请了取保候审，可是湘潭县的610国保就是不批准，重重刁难，就是不放人。他们这样拖时间就到了所谓“检察院阶段”，莫就要求聘请了北京律师谢燕益和广州律师陈进学，这二位律师通过阅卷发现莫的事根本够不上什么犯罪，其中有一条写的说莫利琼以前被非法判刑9年属于累犯，律师明确告诉办案检察官马婷洁，我的当事人以前的事不能当着依据来处罚。这在法律条文有明确规定，叫做不能一罪两



罚。所以二位律师都将不起诉莫利琼、要求撤销对莫利琼错误起诉和无罪释放法轮功学员的案例等法律文书寄、送达检察院的办案检察官马婷洁。

莫利琼一九七零年出生，会计师，湖南省湘潭县人，原湘潭纺织印染厂员工，曾任北京大北农集团衡阳分公司财务总监。莫利琼为人豁达、工作能力强，到一个新公司不到几天时间就能把公司财务打理得井井有条。在家里，她孝顺父母、疼爱孩子。

这么一位善良、有能力的好人，因为坚持真、善、忍的信仰，屡遭中共迫害，六次被非法拘禁，累计冤狱逾十年，遭受过“苏秦背剑”、严寒下的冰冻、暴力灌食、剥夺睡眠、关禁闭等酷刑。二零零三年八月二十五日，莫利琼在长沙被绑架，后被非法枉判九年，劫持到湖南省女子监狱迫害。冤狱期间，湘潭纺织印染厂无理地将她开除，丈夫也在压力下与她离了婚。

二零一二年三月十二日，莫利琼从冤狱回家，儿子十岁了，已经不记得母亲了。修炼法轮功使她开慧，莫利琼很快适应了回家后的生活，在离开黑窝的第七天，即找到了一份财务总监的工作。她从不埋怨前夫，出狱后至今，一直负责儿子的生活费。

莫利琼工作能力很强，她会分析同行的各种数据、进出口额及综合各项指标并预估各种风险，将最佳方案提供给公司。二零一二年在长沙康龙公司任财务经理期间，将一个小企业从同行最弱做到最强，并成功上市。二零一七年开始，莫利琼来到广州工作，一直担任财务

总监。她坚持在节假日回到湘潭看望父母和孩子。

二零二一年二月初，莫利琼回到湘潭，准备陪父母和儿子过年。二月五日，莫利琼外出，晚上九点左右，她路经杨嘉桥镇峡山湘水源时，被在此蹲坑的协警张勇一伙发现并绑架、构陷。随后警察非法到莫利琼的住所抄家，没有发现任何所谓“证据”。然而湘潭县检察院却将她非法批捕，非法关押至今。构陷她的所谓“证据”是一个装有几份“祝你平安”小册子的黑色袋子。

律师会见时，莫利琼告诉律师，自己只是路过杨嘉桥镇，不知道副所长杨佳说的那个黑色的袋子，自己也根本没有这个黑色的袋子。希望湘潭法院能够秉着公正、正义，做出正确决定，无罪释放莫利琼回家。◇

## 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本没讲过法律。◇

